

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя**  
**на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук кафедры кардиологии,**  
**функциональной и ультразвуковой диагностики Института клинической медицины**  
**имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава**  
**России (Сеченовский Университет)**  
**Серебренникова Игоря Ивановича**

Серебренников Игорь Иванович, 1973 года рождения, гражданство Российской Федерации, окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России в 2000 г. по специальности «лечебное дело». В 2010 г окончил интернатуру по специальности «физиатрия», в 2011 г – профессиональная переподготовка по специальности «кардиология». В период подготовки диссертации являлся соискателем ученой степени кандидата медицинских наук при кафедре кардиологии, функциональной и ультразвуковой диагностики Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый Московский клинический государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

С 2013 г по настоящее время – заместитель главного врача по медицинской части Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Московская областная станция скорой медицинской помощи».

Серебренниковым И.И. разработана концепция диссертационной работы, определены цели, задачи, методы и дизайн исследования, обследованы пациенты, проведен анализ мировой и отечественной литературы, а также выполнен статистический анализ полученных результатов. По результатам диссертационной работы автором разработана и одобрена научным руководителем стратегия улучшения госпитальных и краткосрочных результатов лечения острого коронарного синдрома у пациентов, инфицированных новой коронавирусной инфекцией.

По теме диссертационной работы опубликовано 3 научные работы в рецензируемых журналах ВАК и Scopus. Серебренников И.И. является состоявшимся специалистом кардиологом, а также организатором здравоохранения. Таким образом, квалификация соискателя и успешно сданные экзамены по специальностям «Сердечно – сосудистая хирургия» и «Кардиология», подтверждает ее компетенцию по заявленной научной тематике диссертационной работы.

Серебренников И.И. является мыслящим исследователем, хорошим клиницистом, организатором, способным к грамотному подбору клинического материала, решению поставленных задач и интегрированию полученных собственных результатов. Все сказанное позволяет характеризовать соискателя как сложившегося специалиста, достойного ученой степени кандидата медицинских наук.

**Научный руководитель:**  
д.м.н. (3.1.15 – Сердечно-сосудистая хирургия), профессор,  
заведующий кафедрой сердечно-сосудистой хирургии  
Института профессионального образования  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ  
им. И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет)

